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Frederic Chiu performs in major venues on five continents, such as Lincoln Center in New York, the Kennedy Center in Washington, The Chatelet in Paris, or the Mozarteum in Buenos Aires, as well as touring extensively in smaller and unusual venues. He collaborates with Classical music friends Joshua Bell, Pierre Amoyal, Gary Hoffman and the St Lawrence String Quartet, as well as non-Classical friends like jazz pianist Bob James, writer/storyteller David Gonzalez, Shakespearean actor Brian Bedford, and the clown Buffo, trying to bring the vivid live concert experience to as many people as possible.

In addition to his usual recital programs, Frederic Chiu also presents “Classical Smackdown”, a multi-year series where composers face off in head-to-head comparisons, with listeners voting for their favorite composer. After his first successful Smackdown between Debussy and Prokofiev, he debuts Bach vs. Philip Glass in 2014, with results tracked at ClassicalSmackdown.com. 

Frederic Chiu has released over 20 recordings, including the complete piano works of Prokofiev, and works of Chopin, Liszt, Ravel, Mendelssohn, Brahms, Rossini and Grieg. His most recent recordings include the Beethoven/Liszt Symphony V and the solo piano version of Carnival of the Animals. His next project is “Hymns and Dervishes”, music of Gurdjieff/de Hartmann. He is a regular on St. Paul Sunday and Performance Today.

Chiu's teaching program Deeper Piano Studies – a philosophic and holistic approach to piano playing – has been presented at the Juilliard School, Indiana University’s Jacob School of Music, the Manhattan School of Music, the New England Conservatory and the Banff Centre, among others. He is also co-founder and director of Beechwood Arts in Connecticut.

www.fredericchiu.com

Frederic Chiu 광범위하게 작고 특이한 장소에서 링컨 뉴욕 센터, 워싱턴 케네디 센터, 파리의 샤 틀레 (Chatelet), 또는 부에노스 아이레스에있는 모 짜르 테움뿐만 아니라 여행 등 5 개 대륙에 주요 장소에서 수행한다. 그는과 협력 재즈 피아니스트 밥 제임스, 작가 / 소설가 데이비드 곤잘레스, 셰익스피어 배우 브라이언 베드포드, 그리고 광대 Buffo 같은 클래식 음악 친구 조슈아 벨, 피에르 Amoyal, 게리 호프만과 세인트 로렌스 현악 사중주뿐만 아니라 비 클래식 친구, 일으키려 가능한 한 많은 사람들에게 생생한 라이브 콘서트 경험. 

평소의 리사이틀 프로그램과 더불어, Frederic Chiu 드뷔시와 사이에 자신의 첫번째 성공 스맥 다운 후 "클래식 스맥 다운", 작곡가는 청취자가 자신이 좋아하는 작곡가를 위해 투표와 일대일 비교에서 마주 멀티 년 시리즈. 제공 프로코피에프, 그는 ClassicalSmackdown.com에 추적 결과, 2014 년에 필립 유리 대 바흐 데뷔한다. 

Frederic Chiu 20 프로코피예프의 전체 피아노 작품을 포함하여 녹음, 쇼팽,리스트, 라벨, 멘델스존, 브람스, 로시니와 그 리그 작품을 발표했습니다. 그의 가장 최근의 녹음은 베토벤 /리스트 심포니 V 및 피아노 솔로 버전을 포함동물의 카니발. 그의 다음 프로젝트는 "찬송가와 탁발승", 구르 지에프의 음악입니다 / 드 하트만. 그는 세인트 폴 일요일 및 성능 오늘에 정규이다. 

Chiu 교육 프로그램 깊은 피아노 연구 - 피아노 연주에 철학적 및 포괄적 인 접근 방식은 - 그는 다른 사람의 사이에서, 줄리어드 음대, 음악의 인디애나 대학의 야곱 학교, 음악의 맨하탄 학교, 뉴 잉글랜드 음악원과 밴프 센터에서 발표되었다. 코네티컷에있는 비치 우드 예술의 공동 설립자이자 이사이기도합니다.
